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１概要 

（１）目的 
新しい時代にふさわしい小中学校の在り方を幅広く検討し、校舎改築の基

本計画を策定するため、アンケートを実施しました。今後は、アンケート結果

を踏まえながらワークショップを開催し、基本計画を策定していきます。 

 

（２）実施期間   2024年10月7日から2024年11月16日 

 

（３）対象者    北部中学校 全学年（594人） 

 

（４）回答方法   Webアンケート(対象者に2次元コードを配布) 

 

（５）回答件数 

 

学年 生徒数（人） 回答数（件） 回答率（%） 

1年生 169 158 93.5% 

2年生 218 190 87.2% 

3年生 207 176 85.0% 

合計 594 524 88.2% 
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２アンケート結果 

 

アンケート結果は次のとおりです。 

 

1．学校施設の印象 

 

あなたの学校の建物に、どんな印象がありますか。（1つのみ） 

・とてもよい ・良い ・普通 ・悪い ・とても悪い 

 

とても 

良い 
良い 普通 悪い 

とても 

悪い 
未回答 合計 

30 104 317 57 15 1 524 
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2．学校の建物でお気に入りの場所 

 

学校の建物でお気に入りの場所はありますか。一覧の中から、「お気に入り

の部屋や場所」を教えてください。（1つのみ）また、選んだ理由も教えてくだ

さい。 

 

１ 自分の教室 ６ 図書室 11 プール 

２ 運動場 ７ 家庭科室 12 武道場 

３ 屋内運動場 ８ 保健室 13 特になし 

４ 音楽室 ９ トイレ 14 その他 

５ 理科室 10 廊下  
 

 

 アンケート結果では、1位は自分の教室、2位は図書館、3位は屋内運動場、4位

は音楽室、5位は運動場となりました。 

 順位と主な理由は次のとおりです。 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

1 自分の教室 136件 26% 

・落ち着く 

・友達と過ごせる 

・過ごす時間が長く、思い出がある 

・涼しい 

・放課は自由に楽しく過ごせる 

・エアコンがある 

・居心地が良く快適 

・デザインが好き 

・運動場が見える景色が好き 

2 図書館 65件 13% 

・様々な本がある 

・本を読むことが好き 

・涼しい 

・静かで落ち着く 

・他の図書館であると借りられない人

気の本が借りられる 

・最近の本が多い 

3 屋内運動場 58件 11% 

・部活ができる場所だから 

・広く、綺麗 

・雨が降っても運動ができる 

・自由に広々と動ける 

・ミーティング室にエアコンがある 

・部活などの思い出がある 

4 音楽室 42件 8% 

・部活で使用する 

・部活での思い出がある 

・居心地が良く、落ち着く 

・合唱コンクールで思い出がある 

・涼しい 

・広く開放感がある 

・防音されている 

・綺麗 

5 運動場 38件 7% 

・広い 

・サッカー部で使用していて使いやす   

 い 

・雨で水たまりができてもすぐに乾く 

・体育の授業が好き 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

6 武道場 30件 6% 

・綺麗で広い 

・柔道用のマットもあり便利 

・小学校にはないから 

・絵が飾ってあり素敵 

・部活の活動場所だから 

・馴染みのある場所だから 

・新しく、綺麗 

7 理科室 8件 2% 

・理科が好き 

・実験が楽しい 

・様々なものがある 

・広い 

8 保健室 7件 1% 

・落ち着く 

・静か 

・先生が優しい 

・エアコンが効いている 

・ベッドがある 

・綺麗 

8 プール 7件 1% 
・泳ぐことが好き 

・プールが好き 

8 廊下 7件 1% 
・他のクラスの子と話せる 

・よく使うから 

8 トイレ 5件 1% ・友達と話せる 

12 家庭科室 1件 0.2% ・部活で使用しているため落ち着く 

13 その他 8件 2% 

・テニスコート 

 （テニスができる） 

・階段 

 （窓から色々な景色が見える） 

・美術準備室 

 （絵や画材に囲まれていると落ち着

く、他の部屋にはないものがあ

る） 

・パソコン室 

 （涼しく、インターネットが使用で

きるから） 
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3．学校の建物で不便な場所 

 

学校の建物の中で不便な場所はありますか。一覧の中から、「不便な部屋や

場所」を教えてください。（1つのみ）また、選んだ理由も教えてください。 

 

１ 自分の教室 ６ 図書室 11 プール 

２ 運動場 ７ 家庭科室 12 武道場 

３ 屋内運動場 ８ 保健室 13 特になし 

４ 音楽室 ９ トイレ 14 その他 

５ 理科室 10 廊下  
 

 

 アンケート結果では、1位は理科室、2位はトイレ、3位はプール、4位は屋内運

動場、5位は自分の教室となりました。 

 順位と主な理由は次のとおりです。 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

1 理科室 114件 22% 

・エアコンがない 

・とても暑い 

・椅子や机、床が古い 

・ガスバーナーを使用するとさらに暑

い 

2 トイレ 106件 21% 

・汚く、臭い 

・洋式トイレが少ない 

・外から見える構造 

・自動洗浄ではない 

・ウォシュレットがない 

・便器が小さい 

・ハンドドライヤーがない 

・狭い 

3 プール 69件 13% 

・遠い 

・移動に時間がかかる 

・学校にプールがない 

・更衣室や床が汚い 

・シャワーが壊れている 

・冷たい 

・更衣室が暗い 

・地面が熱い 

・見学者が座る場所が少ない 

4 屋内運動場 55件 11% 

・空調がない 

・夏はとても暑く、冬はとても寒い 

・バスケコートが狭い 

5 自分の教室 25件 5% 

・床を歩くとギシギシ音がする 

・エアコンがあまり効かない 

・狭い 

・ロッカーが汚い 

・ロッカーが狭い 

6 音楽室 18件 3% 
・エアコンがなく暑い 

・机がない 

6 廊下 18件 3% 

・床を踏むとミシミシ音がする 

・雨や雪が降ると滑って危険 

・エアコンがない 
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順位 項目 回答数 回答率 主な理由 

・3階の渡り廊下に屋根がない 

・古い 

8 武道場 15件 3% 

・とても暑い 

・エアコンがない 

・マットを出す場所が狭い 

9 運動場 8件 2% 

・狭い 

・土が痛い 

・小さい 

10 図書館 7件 1% ・遠い 

11 家庭科室 2件 0.4% ・エアコンがない 

12 その他 18件 3% 

・階段 

 （疲れる） 

・渡り廊下 

 （北舎から本舎へ行く廊下に雨が降

った際滑るため危険） 

・美術室、技術室 

 （エアコンがないため、暑い） 

・放送室 

 （狭い、器具が多いため掃除を行い

にくい） 

・生徒会室 

 （エアコンがない） 

・テニスコート 

 （水はけが悪い、数が少ない） 
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4．新しい学校に希望するものや場所 

 

新しい学校にあったらいいなと思うものや場所を教えてください。（答えは３

つまで） また、あったらいいなと思う理由を教えてください。 

  

回答数524件のうち494件が回答、提案件数は、1141件でした。 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

1 新施設 281件 25% 

・交流できる広場 

・売店 

・授業を目的とした放送室 

・eスポーツができる場所 

・アスレチック 

・トレーニングルーム 

・カラオケ 

・仮眠スペース 

・シャワールーム 

・ダンスルーム 

・ネット関連の作業ができる場所 

・シアタールーム 

・プラネタリウム 

・ベランダ 

・エントランスホール 

・1人になれる部屋、場所 

・雨の日に濡れた靴下などを干す場   

 所 

・屋外テラス 

・避難シェルター 

・休憩スペース 

・鏡のある部屋 

・個別で授業を受けられるスペース 

・食堂 

・噴水 

・防音室 

・静かに落ち着ける教室 

2 空調 114件 10% 

・体育館、武道場、特別教室等、廊下

に空調の設置（全館空調） 

・断熱性の高い壁 

3 エレベーター 101件 9% ・4階までのエレベーターの設置 

4 備品 100件 9% 

・ウォーターサーバー 

・お掃除ロボット 

・カーテン 

・スマートフォン 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

・タブレット端末 

・黒板からホワイトボード 

・ドライヤー 

・ロボット 

・クッション性のある座り心地が良

い椅子 

・充電器付きの机 

・たくさん物が入る机 

・空気清浄機 

・掃除機 

・テレビ 

・漫画 

・冷蔵庫 

5 エスカレーター 72件 6% ・4階までのエスカレーターの設置 

6 トイレ 68件 6% 

・綺麗なトイレ 

・全トイレ洋式化 

・トイレとは別に鏡だけの空間 

・ハンドドライヤー 

・外から見えない作りのトイレ 

・擬音装置付きトイレ 

・自動洗浄トイレ 

・全トイレ個室化 

7 自習室 58件 5% 
・休日でも使用できる自主学習スペ

ース 

8 プール 44件 4% 

・ドライヤーが完備している部屋 

・校内にプール 

・温水プール 

・室内プール 

8 ロッカー 44件 4% 
・鍵付き個人ロッカー 

・広いロッカー 

10 自販機 36件 3% 
・飲み物がなくなった際に買える自

販機の設置 

11 運動場 31件 3% 

・人工芝 

・ナイター設備 

・ドーム型の運動場 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

・落ち着くことができる中庭 

12 屋上 17件 1% 
・安全な屋上 

・屋上に柵を設置して開放 

12 部活 17件 1% 

・部活ごとに雨が降っても活動でき

る場所 

・部活ごとの広い部室 

14 廊下 16件 1% 

・2、3階の渡り廊下に屋根の設置 

・綺麗で広い廊下 

・廊下にオートウォーク 

・ベンチや植物を置き、ただの通路で

はなく広場のようにする 

15 教室 13件 1% 

・教室に鏡 

・教室の鍵をオートロック化 

・教室の鍵を電子錠化 

・広い教室 

16 図書館 12件 1% 

・大きい図書館 

・広い図書館 

・図書の検索システムの導入 

17 体育館 11件 1% 
・広い体育館 

・体育館の窓の自動開閉化 

18 給食 6件 1% 
・給食の食缶を運ぶ台車 

・配膳ロボット 

18 テニスコート 6件 1% 
・テニスコートの追加 

・人工芝のテニスコート 

20 更衣室 5件 0.4% ・着替え専用の更衣室 

21 バリアフリー 3件 0.3% ・階段にスロープ 

22 音楽室 2件 0.2% ・広い音楽室 

22 校舎 2件 0.2% 

・広い校舎 

・明るい校舎 

・綺麗な校舎 

24 昇降口 1件 0.1% ・混まない広い昇降口 

24 保健室 1件 0.1% ・各階に保健室の設置 

26 その他 80件 7% 

・AIロボット 

・MIYASHITAPARKのような緑が溢れ

る場所 
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順位 項目 回答数 回答率 主な要望 

・自動水栓 

・給湯器 

・スクールバス 

・下駄箱を木以外の素材 

・古さを感じない学校 

・今まで通りの学校 

・自動ドア 

・全てのクラスを同じ階 

・掃除をしてくれる人の配属 

・非常電源 

 

 

 

 


